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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 26 年 7月 22 日（火） 開催時刻 13 時 30 分から 16 時 00 分

会議名 上田中央地域協議会(平成 26年度第 4回)

出席者 太田委員、河田委員、神林委員、桐島委員、栗内委員、清水委員、関口委員、

戸澤委員、中澤委員、伴委員、樋村委員、古川委員、松澤委員、宮坂委員、宮

島委員、山浦委員、渡邉委員

（欠席委員）伊藤委員、久保田委員、矢島委員

（事務局）神林地域振興政策幹、北沢市民参加・協働推進担当係長、堀内市民

参加・協働推進担当係長、樋口市民参加・協働推進担当主事

会議次第

1 開会（事務局）

2 会長あいさつ

梅雨も明け、暑くなってきましたが、お体には十分気をつけていただきたいと

思います。では早速協議の方へ入りたいと思います。

3 わがまち魅力アップ応援事業の審査

会長： お手元の資料に沿って進めさせていただきたいと思います。本日は 2 件のわが

まち魅力アップ応援事業の審査をお願いします。

（１）歴史と水と緑をつなぐ会

（自然エネルギー上小ネット（協議会）駅前水車分科会）

委員： 周遊まち歩きマップというアイディアは非常に良いと思うのですが、飲食関係

やトイレといった問題についてはどうお考えですか。

申請者： 周遊にあたり、そのような問題は出てくると思うので、他の機関や団体へ協

力を求め提案していきたいと思っています。

委員： 自然エネルギーということですが、今回は水のみをテーマに取り上げているの

ですか。
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申者： 今回は水車ということで水のみですが、普段は自然エネルギーということで、

太陽光発電や風力発電等に関する活動もしております。

委員： 時期によって水が多かったり少なかったりとあると思いますが、対応は出来て

いますか。

申請者： そこが一番の課題です。現在は水車を回すのに農業用水を使っているようで

すが、農繁期以外は農業用水を増やすことが難しいようです。そこで、農業用水

だけではなくて環境用水を利用し、水の量を増やす等の対応を検討し、関係団体

に働きがけをしていきたいと思います。

委員： 水車を回したその後の計画等はありますか。

申請者： 水車が回って終わりとは思っていません。市民が憩えるオアシスとしての空

間をテーマにしっかりと考えていきたいと思います。

委員： 予算書の中で委託費や現地調査費等の記載がありますが、具体的にどのような

内容ですか。

申請者： 水の量がどの程度あれば水車を回せるのかなど、現状の水量を調べる為に調

査をしていくつもりです。

委員： まち歩きマップの中で、バスを利用するようですが常時案内人は付けますか。

申請者： 観光協会との打ち合わせがまだですが、ボランティアの方にお願いしてやっ

ていけたらと考えています。

委員： 5年計画ですが、どのような手順でこの事業を市民の皆さんに浸透させていくつ

もりですか。

申請者： 最初はイベントを中心に行う予定でおります。

委員： 自然エネルギーとまち歩きマップの関連性がわからないので教えて下さい。

申請者： 水車を中心とした観光ルートという意味で、人を誘導するのにマップが必要

だと考えました。



3

会長： ありがとうございました。続いて次の団体に移ります。

（２）真田コンシェルジュ養成事業 ～「真田丸」街ぢゅうでおもてなし～

（商店街振興組合 うえだ原町一番街商店会）

委員： 作成するコンシェルジュ問答集は、何歳くらいの方が対象と考えていますか。

申請者： 初級・中級・上級編と 3段階の難易度に分けて真田問答集を作成する予定で

す。初級は小学生でも分かるような問題を掲載しようと考えております。

委員： おもてなしとはどのようなことを考えていますか。

申請者： 商店街のおもてなしとして、基本的に来ていただいた方に楽しく過ごしてい

ただくようご案内することは最低限やっていく中で、真田に関連する話をしながら

商店街でゆったりと過ごしていただき PR 等していきたいと思っています。

委員： コンシェルジュになる方には、認定証のような物を配られる予定ですか。

申請者： バッチを配るなど、今後検討していきたいと思います。

委員： この事業の PR 方法としてはどのようなことを考えていますか。

申請者： 既に実施されている真田検定をやっている方で、プロモーションもされてい

る方にお願いし、全国的に発信していただくように考えています。

会長： 以上でわがまち魅力アップ応援事業の審査を終了します。

4 協議

（１）都市計画事業の説明について

都市計画課： 「上田城への誘い」道しるべの丘（ミニパーク）整備事業という資料を

配布させていただきました。それに沿いながら説明させていただきます。

（資料を基に説明）

会長： ただ今の説明で意見質問がある方はお願いします。
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委員： 変則的な交差点で見通しが悪い場所だと思いますが、その対応は出来ています

か。

都市計画課： 通学路にも当たるということで十分配慮して、歩道を距離を取っていま

すので、仮に擁壁の高さを多少あげても視野の確保は大丈夫だと思っていますが、

事故が起きてからでは遅いですのできちんと検討していきたいと思います。

委員： ここに休憩場所はないですか。

都市計画課： 休める場所が必要かと議論は出ておりましたが、現段階では休憩場所は

ないです。

委員： 空きスペースがありますが、どうする予定ですか。

都市計画課： 今のところ空きスペースのまま残す予定でいます。

委員： ミニパークを整備した後の維持管理はどうお考えですか。

都市計画課： 維持管理については、これから地元の方にもご相談をしたいと思ってお

ります。花壇のスペースや芝も考えておりますが、なるべく手のかからないよう

にしたいと思っています。

5 次回会議の開催と日程について

第 5回中央地域協議会 平成 26 年 8 月 19 日（火）

第 6回中央地域協議会 平成 26 年 9 月 22 日（月）

6 閉 会


